

Накануне нашего профессионального праздника — Дня печати — мы по многолетней традиции провели очередной опрос общественного мнения, посвящённый нашему изданию и вообще востребованности печатных средств массовой информации в обществе. Все принявшие участие в разговорах с корреспондентами Михаилом

СМИРНОВЫМ-РЕВОЙ и Зоей ДЖАН (фото) были единодушны во мнении: городская общественно-политическая газета должна издаваться и совершенствоваться. По той простой причине, что многие люди просто не могут жить без «Пульса Ивантеевки», который информирует горожан обо всём происходящем уже 22 года.

# Не могут жить без «Пульса»

ЧТОБЫ ЛЮДИ ЗНАЛИ

Анастасия Михайловна, Дарья и Катя:



— Я регулярно беру читать «Пульс» в управлении социальной защиты по адресу Центральный проезд, 14. И всё мне в вашей газете нравится. Особенно хорошие фотографии. И программа телевидения тоже нам нужна. И рассказы о событиях в городе и Московской области.

Что сказать ещё? Необходимо вам не только выражать официальную точку зрения, но и отстаивать интересы простых жителей. Например, стали штрафовать за курение в неподходящих местах. Но почему вы не подняли проблему отсутствия в городе мест, где люди могут покурить? И так во всём.

Редко пишете вы и на тему нелегалов и их преступлений. Поэтому в городе множество слухов и об убийствах, и об изнасилованиях. Почему приезжих, которые нарушают наши законы, не выдворяют из города и страны? Советую вам больше освещать работу полиции, чтобы она лучше работала в городе.

Желаю всем журналистам счастья и здоровья, чтобы интереснее работалось, чтобы были условия для профессионального роста!

ЛЮБИТЕ ПОДПИСЫВАТЬСЯ,  
НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О «ПУЛЬСЕ»!

Лидия Валерьевна и Ксения:



— «Пульс» безальтернативен в том плане, что это единственная газета, которая в таких объёмах печатает информацию о жизни нашего города. Поэтому очевидно, что газете необходимо развиваться, чтобы мы не забывали подписываться на «Пульс».

Есть и пожелания на будущий год. Если возможно, возобновите страничку для дошкольников, а то для пожилых есть что почитать, для работающих тоже, для школьников. А про самых маленьких забыли. Надо традиции поддерживать, о малышах не забывать.

На День печати желаю коллективу «Пульса» стабильности и эффективной работы. Как и прежде, отстаивайте интересы жителей города по самым злободневным вопросам.

## СТРАНИЦЫ ДЛЯ МНЕНИЙ ЗЕМЛЯКОВ

Галина Сергеевна:



— Газета нормальная. Я уже однажды, в 2010 году, у вас в опросе участвовала с внуком.

Газета у вас нормальная. Многие мои знакомые говорят, что не могут жить без «Пульса», настолько привыкли его постоянно читать. Ну, а я раньше была тоже активной вашей поклонницей, а потом из-за здоровья меньше стала читать. Сейчас книги читаю больше. Но и новостями города продолжаю интересоваться, как и большинство жителей Ивантеевки.

СТАРЫЙ ДРУГ ЛУЧШЕ НОВЫХ ДВУХ

Сергей Алексеевич:



— Я раньше «Пульс» постоянно читал, а сейчас не читаю: никогда. Но советы вам дам. Для меня важно восстановление городского парка, а также контроль за лесами. Например, в районе милицейского городка были большие вырубки, и люди моего поколения этим обижены. Мы же там катались на лыжах, гуляли.

Приступили в городе к строительству ледового дворца. Хочется, чтобы газета поэтапно отслеживала ход этого строительства. А то многие, кто не читает газеты, во всём полагаются на досужие разговоры, на слухи.

Безусловно, после того как в нашем городе появился Дворец спорта «Олимп» и торговый центр «Гагарин», Ивантеевка стала подтягиваться к соседним городам по уровню и качеству жизни.

Всем журналистам, особенно тем, кто пишет на спортивную тему, — здоровья и успехов. Газете — больше постоянных подписчиков и читателей!

## БОЛЬШЕ ШКОЛЬНОЙ ТЕМАТИКИ

Дмитрий:

— Я просматриваю «Пульс Ивантеевки», сайт газеты в Интернете. Статьи о городе привлекают моё внимание больше других. Материалы об истории города и его достопримечательностях, например.

Если бы я сам работал в «Пульсе», то больше бы поднимал темы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства дворов и ремонта дорог. Написал бы, что стадиону нашему необходимо реконструировать футбольное поле и построить нормальную трибуну для зрителей.

Пока недостаточно вы пишете на школьную тему. Чтобы газета стала интереснее для молодёжи, чтобы мы подписывали её на почте, надо больше информации из школ города.

А чтобы публикации были доступны как можно большему числу ивантеевцев, необходимо постоянно организовывать акции, на которых люди могли бы подписываться на «Пульс».

## ИНФОРМАЦИЯ О ГОРОДЕ ВСЕГДА В ЦЕНЕ

Сергей Александрович:



— Вы хорошую газету делаете, которая нам нравится. Много исторических материалов, историй про земляков. Хорошая литературная страница. Нравится нам «Пульс». И печатное издание ваше никогда не выйдет из моды.

Продолжайте так же активно писать про культуру. И про физкультуру тоже. Массовая физкультура — это здоровье нации. А когда человек здоров, то он никому не в тягость, он жизнерадостен, целеустремлён, всё у него должно получаться.

И вам желаю на ваш профессиональный праздник успехов во всём! Вы занимаетесь очень нужным для нас делом. Правдивое печатное слово во все времена было и будет оставаться в цене.

ГАЗЕТА ЧИТАЕТСЯ ХОРОШО

Валентина Артёмовна:

— Хорошую вы делаете газету. В «Трёхэтажке» её нам не хватает: разбирают, так, что другой раз я до дома номер не доношу, отдаю сначала его почитать знакомым.

Конечно, нас интересуют публикации про пенсии и наше поколение, про медицину. Про то, что город надо убирать от мусора и грязи, чтобы он не выглядел беспризорным.



Знаете, 50 лет тому назад Ивантеевка была чистюля! А сейчас обидно, когда видишь горы своевременно не вывезенного мусора. Ведь и деньги платим коммунальщикам неплохие, а толку нет. Почему?

Вам совет: освещайте всё правдиво, всё, что мы вам говорим, — печатайте.

## ВСЕ ОПТИМИСТЫ ЧИТАЮТ НОВОСТИ

Раиса Дмитриевна:



— Я и все те, кто ходит в клуб пожилых людей «Оптимист», постоянно читаем городскую газету. Руководство клуба активно сотрудничает с «Пульсом». И нам очень приятно поздравить вас с профессиональным праздником, особенно корреспондента Михаила Рошина, который пишет на социальные темы и об истории города, и Зою Джан.

Её фотографии нам очень нравятся, особенно в таких опросах, как сейчас. Нам интересно читать, что думают земляки по самым разным поводам.

Прекрасно, что вы подробно пишете о событиях в городе и Подмосковье. Нет претензий и к оформлению газеты, шрифты читаются хорошо.

Я ешё пою в вокальном коллективе «Сударушка». И когда к коллегам приношу «Пульс», то мы вместе его читаем и всем нравится.

Поздравляю вас с профессиональным праздником и от «Оптимиста», и от «Сударушки» и желаю всего хорошего! Ваш профессиональный праздник совпадает со старым Новым годом, и это символично! В новом году всему коллективу «Пульса» — творческих успехов и новых друзей!

## ГАЗЕТА ДОЛЖНА РАЗВИВАТЬСЯ

Владимир Михайлович и Галина Владимировна:



— «Пульс» должен развиваться. Мы выписываем ивантеевскую газету каждый год, потому что новости — наша жизнь, они необходимы всем. И газета должна печататься на бумаге, потому что не каждый может читать в Интернете.

Бумажная газета — это привычно. Читать под шуршание газеты — в этом особый шарм. А для ветеранов — многолетняя привычка. Нормальная газета — это великое дело для населения. Она и в решении проблем должна помогать людям, и стимулировать работать лучше представителей власти. Вот, например, в этом году снег лучше стали чистить. Хорошо бы и с гололёдом научились эффективнее бороться.

Хочется, чтобы в новом году больше писали о спорте. Например, об успехах наших ребят в восточных единоборствах. Наши ребята на открытом первенстве России в Видном завоевали два вторых места. Про таких спортсменов обязательно надо рассказывать, как и про их наставников и тренеров.

— С Днём печати, «Пульс»!